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Schizzare i seguenti segnali e valutarne 'energia, la potenza e la trasformata di
Fourier.

(1) s(t) = e~ 1t=2;
(2) s(t) = 2 cos®mt;
(3) s(t) = 2A (¢ +4) + A (£) JA (e - 4).

(4) Valutare una espressione del modulo e della fase della risposta armonica per
in sistema lineare tempo-invariante con risposta impulsiva

h(t) = (1 — e “Yu(t) — (1 —e D yu(t — 7). (1)

(5) Usando il metodo grafico valutare la risposta nel dominio del tempo all'ingresso
s(t) = u (t — 3) per la risposta impulsiva di (4).

(6) valutare la migliore approssimazione al segnale s(t) = sm‘—l%ft nell’intervallo
[0,7) in termini della funzioni di base Wy(t) = —u(t) + u(t — T) e (t) =
u(t) — 2u(t — L) +u(t —T)

(7) Valutare autocorrelazione e spettro di energia del segnale

s(t) = sinc 3t. (2)
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